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Matériel à prévoir 

 1 feuille unie au format 30,5 * 30,5 cm de couleur neutre (blanche ou noire par exemple) 

 Papier imprimé 

 Papier uni de couleur 1 (assorti à votre papier imprimé) 

 Papier uni de couleur 2 (assorti à votre papier imprimé) 

 Papier blanc 

 1 photo 10 * 12,5 cm au format portrait  

 Des embellissements 

Consignes de la dictée 

Dans le papier uni de Couleur 1, couper :  

 1 carré de 13,5 cm et noter au crayon à papier n°1 sur le carré 

 2 carrés de 6,5 cm et noter au crayon à papier n°2 sur les 2 carrés 

 2 rectangles de 6,5 * 13,5 cm et noter au crayon à papier n°3 sur les 2 rectangles 

Dans le papier uni de Couleur 2, couper :  

 2 carrés de 6,5 cm et noter au crayon à papier n°4 sur les 2 carrés 

 2 rectangles de 6,5 * 13,5 cm et noter au crayon à papier n°5 sur les 2 rectangles 

Dans le papier blanc, couper : 

 1 carré de 13 cm et noter au crayon à papier n°6 sur le carré 

 4 carrés de 6 cm et noter au crayon à papier n°7 sur les 4 carrés 

 4 rectangles de 6 * 13 cm et noter au crayon à papier n°8 sur les 4 rectangles 

Dans le papier imprimé  

 4 carrés de 5,5 cm et noter au crayon à papier n°9 sur les 4 carrés 

 4 rectangles de 5,5 * 12,5 cm et noter au crayon à papier n°10 sur les 4 rectangles 

Ensuite : 

 Coller la photo sur n° 6 (sur la droite, il reste une bande blanche sur la gauche d’environ 2,5 cm de largeur ; 

j’ajouterai le titre de la page sur cette bande) et ensuite coller le tout sur n°1 => vous obtenez la pièce A 

 Coller un n°9 sur un n° 7 puis le tout sur un n°2 => vous obtenez la pièce B 

 Coller un n°9 sur un n° 7 puis le tout sur un n°2 => vous obtenez la pièce C 

 Coller un n°9 sur un n° 7 puis le tout sur un n°4 => vous obtenez la pièce D 

 Coller un n°9 sur un n° 7 puis le tout sur un n°4 => vous obtenez la pièce E 

 Coller un n°10 sur un n° 8 puis le tout sur un n°3 => vous obtenez la pièce F 

 Coller un n°10 sur un n° 8 puis le tout sur un n°3=> vous obtenez la pièce G 

 Coller un n°10 sur un n° 8 puis le tout sur un n°5 => vous obtenez la pièce H 

 Coller un n°10 sur un n° 8 puis le tout sur un n°5 => vous obtenez la pièce I 

Sur la page 30,5 cm, tracer au crayon à papier un trait sur chacun des 4 côtés à 1 cm du bord. 

Ensuite, vous pouvez placer les 9 pièces (de A à I) selon votre choix sur la page en veillant à laisser la marge de 1 cm 

tracée dans l’étape précédente. Le rectangles peuvent être posés soit à la verticale soit à l’horizontale. Entre deux 

pièces, vous laissez 1 cm d’espace. 

Voici comment je les ai disposés : 

 En haut à gauche, à 1 cm du bord gauche et à 1 cm du bord haut, je colle la pièce I (rectangle à l’horizontal) 

 Je laisse 1 cm à droite de I et je colle la pièce D 
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 Je laisse 1 cm à droite de D et je colle la pièce G (rectangle à la verticale) 

 Je laisse 1 cm en bas de G et je colle la pièce C 

 Je laisse 1 cm en bas de C et je colle la pièce H (rectangle à l’horizontal) 

 Je laisse 1 cm à gauche de H et je colle la pièce E 

 Je laisse 1 cm à gauche de E et je colle la pièce F (rectangle à la verticale) 

 Je laisse 1 cm en haut de F et je colle la pièce B 

 Une fois toutes les pièces ci-dessus collées, je colle la pièce A en laissant 1 cm tout autour de la pièce 

N’oubliez pas de gommer les traits tracez au crayon à papier. 

Faites le titre de la page et ajoutez des embellissements ou du journaling sur la page. 

 

Bon scrap 

Cécile 

 

Ma page sera visible le 31 mars sur mon blog www.scrapcec.com et sur ma page Facebook aupaysdescrapcec 

N’hésitez pas à me transmettre votre page à scrapcec77@gmail.com 
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